
Локални избори у Турској: Ердоганова партија АКП освојила највише гласова, али је изгубила у Анкари; И власт и опозиција прогласиле победу у Истанбулу; Четири особе погинуле, а више десетина људи је повређено у тучама
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Опозициони кандидат Екрем Имамоглу прогласио је победу на локаним изборима у
Истанбулу. Претходно је и кандидат кога је именовао председник Реџеп Тајип
Ердоган, Бинали Јилдирим, такође прогласио победу на јуче одржаним изборима.

  

"Желео бих да грађанима Истанбула и целој Турској да саопштим да је, према
нашим подацима, јасно да смо освојили Истанбул", рекао је главни противник
Јилдириму из опозиционе Републиканске народне странке (ЦХП).

  

Ердоган је изјавио синоћ да је његова Партија правде и развоја (АКП) великом разликом
победила на изборима за градоначелнике турских градова и задала ударац онима који
су покушали да баце земљу на колена.

  

Владајућа турска Партија правде и развоја (АКП) председника Реџепа Тајипа Ердогана
води на локалним изборима, али је изгубила власт у главном граду Анкари после 25
година, јавила је државна телевизија Турске (ТРТ). Ердоганова партија АКП изгубила је
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власт у четири од пет највећих градова, док се у Инстамбулу води мртва трка, а бројање
гласова прекинуто. 

  

  

Кандидати турске владајуће АКП партије Реџепа Тајипа Ердогана воде у већини турских
градова на основу пребројаних 90 одсто гласова, јавио је НТВ канал.

  

Бивши премијер Турске и кандидат АКП-а Бинали Jилдирим прогласио је победу у
Истанбулу, иако је резултат скоро изједначен (48,7% - 4.111.219 гласова) у односу на
опозиционог кандидата Републиканске народне партије (48,7% - 4.106.776 гласова).

  

Ердоган је изјавио да је његова АКП великом разликом победила на изборима за
градоначелнике турских градова и задала ударац онима који су, како је рекао, покушали
да баце земљу на колена.
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"Прихватамо да смо придобили срца људи у местима где смо победили, али нисмо били
довољно успешни у томе у местима која смо изгубили", рекао је Ердоган.

  

Он је навео да је прокурдска странка, коју је описивао као терористичку због њених
наводних веза с курдским побуњеницима, поражена у областима у којима већину чине
Курди.

  

Председник Србије Александар Вучић разговарао је вечерас телефоном са
председником Републике Турске Реџепом Тајипом Ердоганом и честитао му на победи
на локалним изборима

  

Исламистичка АКП је освојила готово 47 одсто гласова на данашњим изборима, а водећа
опозициона секуларна странка 31 одсто, показују подаци на основу половине
пребројаних бирачких места

  

У Анкари опозиција води са 49,5 одсто гласова, наводи ТРТ.
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  Око Анкаре се води главна битка на данашњим изборима који се виде као тестЕрдоганове популарности у време економских тешкоћа и растуће инфлације.    Breaking, #Turkish  local elections:   -4/5 largest Turkish cities in the hands of opposition     1) Istanbul (Vote count currently suppressed)   2) Ankara CHP  3) Izmir CHP  4) Bursa CHP  5) Adana CHP    What an election.  — Egecan Alan Fay (@EAFay23) March 31, 2019  Istanbul - prebrojano 99.75%    CHP - 48.72% ili 4.143.544  AKP - 48.7 ili 4.141.319  — Tomislav Damnjanovic (@rastco94) March 31, 2019     У сукобима на локалним у Турској данас су погинуле још две особе, чиме је бројстрадалих повећан на четири, јавила је Анадолија.  Жена стара 107 година гласала на изборима  Сукрије Озбај, 107 година стара Туркиња из Санлиурфе, упркос позним годинама, данасје дошла на бирачко место у том граду и искористила право гласа на локалним изборима.  Како је јавила агенција Анадолија, Сукрије Озбај, која наводи да је гласала на свимизборима од своје 18 године, на биралиште је дошла у пратњи 80. годишње кћеркеЕмине.  Након гласања, 107.годишња Туркиња је новинарима кратко казала да је атмосфера наизборни дан прелепа и пожелела пуно среће свим кандидатима.  – Иако имам много година, хвала богу, здрава сам. Надам се да ће нам ови избори свимадонети срећу. Драго ми је да сам гласала – рекла је Озбај.  Сматра се да је ова Туркиња једна од ријетких особа која је учествовала на свимизборима у тој земљи.  Четири особе погинуле на изборима  До нова два смртна случаја дошло је у провинцији Газијантеп на југу Турске, где супристалице два ривалска кандидата на локалним изборима узајамно отвориле ватру. Утом инциденту две особе су рањене, наводи Асошиејтед прес.  Раније данас, у провинцији Малатија су погинула два припадника мале опозиционеПартије среће која нагиње исламизму. Њен лидер Темел Карамолаоглу рекао је да јерођак кандидата владајуће Партије правде и развоја пуцао на партијског волонтера ипосматрача на бирачком месту.  До смртног исхода није дошло због „обичног анимозитета“, навео је Карамолаоглу наТвитеру, већ када су жртве покушале да обезбеде поштовање изборних процедура.  Више десетина људи повређено је у тучама повезаним с локалним изборима у неколикотурских провинција, јавила је Анадолија.  Најмање 21 особа повређена је у провинцији Дијарбакир, најмање девет у провинцијиМардин, док је у провинцији Санлиурфа лакше повређено 12 особа.  У једном истанбулском дистрикту две особе су повређене у тучи рођака кандидата заположаје у тој области.  Тачни узроци сукоба за сада нису понати.  Атмосфера у предизборној кампањи је била усијана. Председник Турске Реџеп ТајипЕрдоган и други званичници користили су непријатељску реторику против опозиционихкандидата.  АНКАРА - Партија правде и развоја (АКП) турског председника Реџепа Тајипа Ердоганаводи на локалним изборима са 48 одсто гласова након пребројаних око 28 одстогласачких листића, јавио је вечерас турски јавни сервис ТРТ.  Главна опозициона Републиканска народна партија (ЦХП) освојила је 31 одсто гласова,на основу око 28 одсто пребројаног гласачког материјала са више од 194.000 гласачкихместа, пренео је АП.  
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  Укупно 12 политичких странака је учествовало на изборима на којима су грађани данасбирали локалну власт за мандат од пет година.  На изборима су учествовала и укупно 73 независна кандидата за начелничке функције, аправо гласа имало је 57 милиона грађана.  Турску чини укупно 81 провинција, међу којима је 30 метропола, укључујући Истанбул иАнкару.  Две особе погинуле после свађе на изборном месту на истоку Турске   Темел Карамолаолу, вођа мање турске исламске политичке партије Фелисити, изјавио једанас да је двоје људи убијено на истоку Турске на изборном месту.  Он је на свом Твитер профилу написао да су волонтер и посматрач избора убијени уједном округу провинције Малатја.  Турска новинска агенција „Анадолија“ известила је данас да је једна особа убијена, аједна повређена у свађи између присталица конкурентских кандидата на локалнимизборима, преноси АП.  Карамолаолу је изјавио да је чланове странке напао рођак кандидата из турскевладајуће Партије правде и развоја.  У Турској се данас одржавају локални избори, на којима ће више од 57 милиона људигласати на око 200.000 изборних места у 922 округа. Грађани ће бирати представнике улокалним скупштинама, као и десетине хиљада комшијских, односно сеоскихадминистратора који се називају „мухтари“.  Владајућа странка такмичиће се за градоначелничка места у 27 градова, националисти утри, а заједно, као коалиција, биће у борби за места у 21 граду.  Главна опозиција је коалиција Национална алијанса, која се састоји од секуларнеРепубликанске народне партије и националистичке Добре партије, преноси АП.  Прокурдска Народна демократска партија, друга највећа опозициона група уПарламенту, биће на челу Курдске изборне алијансе са кандидатима на југоистокуТурске.  Председник Турске је ове изборе описао као „ствар националног преживљавања“, атоком кампање је говорио да ће његова јака позиција бити „шамар“ непријатељимаТурске, пренео је Танјуг.     У Турској се данас одржавају локални избори који ће, како наводи АП, бити тест запредседника Реџепа Тајипа Ердогана, односно његову популарност у атмосфериекономске рецесије.  

  Више од 57 милиона људи ће гласати на око 200.000 изборних места у 922 округа.Грађани ће бирати представнике у локалним скупштинама, као и десетине хиљадакомшијских, односно сеоских администратора који се називају "мухтари".   АП наводи да Ердоган није изгубио ниједне изборе откад је његова Странка правде иразвоја дошла на власт 2002. године.  Странка правде и развоја пронашла је савезнике у странци Националистички покрет иПартији великог јединства, који су уједињени у коалицији Народна алијанса.  Странка правде и развоја такмичиће се за градоначелничка места у 27 градова,националисти у три, а заједно, као коалиција, биће у борби за места у 21 граду.  Главна опозиција је коалиција Национална алијанса, која се састоји од секуларнеРепубликанске народне партије и националистичке Добре партије, преноси АП.  Про-курдска Народна демократска партија, друга је највећа опозициона група упарламенту, а биће на челу Курдске изборне алијансе, са кандидатима на југоистокуТурске.  Председник Турске је ове изборе описао као "ствар националног преживљавања", атоком кампање је причао да ће његова јака позиција бити "шамар" непријатељимаТурске.  АП оцењује да ће, у случају доброг изборног резултата странке, Ердоган појачати својуконтролу над председништвом, парламентом и локалним самоуправама.  (Агенције, НСПМ)  Видети још:  Кабинет председника Србије: Вучић телефоном честитао Ердогану напобеди на локалним изборима у Турској  Турска: Опозиција открила „необичне бирачке спискове“ пред локалне изборе умарту - особа стара 165 година и 6.000 гласача старијих од 100 година, 1.000 особарегистровано на истој адреси, у истом стану  
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